

СИСТЕМА НАКОПИЧЕННЯ БАЛІВ

Поточний контроль

№ змістового модуля	Види поточних контрольних заходів	Зміст поточного контрольного заходу	Критерії оцінювання	Усього балів
1	Тест 1 Електронне тестування через платформу Moodle	Питання для підготовки: Податкове планування як елемент податкової політики держави	Тестові питання оцінюються: правильно/неправильно. Кількість питань – 10. Правильна відповідь оцінюється у 0,5 бала.	5
	Практичне завдання 1: розв'язання задач	Вимоги до виконання та оформлення: практична робота у вигляді файлів MS Excel або MS Word завантажена на сайт системи Moodle ЗНУ.	Завдання практичної роботи за змістовим модулем оцінюється від 0 до 10 балів. Бали розраховуються пропорційно до кількості правильно виконаних студентом завдань.	10
Усього за ЗМ 1	2	x	x	15
2	Тест 2 Електронне тестування через платформу Moodle	Питання для підготовки: Методика податкового планування на підприємстві	Тестові питання оцінюються: правильно/неправильно. Кількість питань – 10. Правильна відповідь оцінюється у 0,5 бала.	5
	Практичне завдання 2: розв'язання задач	Вимоги до виконання та оформлення: практична робота у вигляді файлів MS Excel або MS Word завантажена на сайт	Завдання практичної роботи за змістовим модулем оцінюється від 0	10

		системи Moodle ЗНУ.	до 10 балів. Бали розраховуються пропорційно до кількості правильно виконаних студентом завдань.	
Усього за ЗМ 2	2	x	x	15
3	Тест 3 Електронне тестування через платформу Moodle	Питання для підготовки: Аналіз окремих податків, зборів та платежів	Тестові питання оцінюються: правильно/неправильно. Кількість питань – 10. Правильна відповідь оцінюється у 0,5 бала.	5
	Практичне завдання 3: розв'язання задач	Вимоги до виконання та оформлення: практична робота у вигляді файлів MS Excel або MS Word завантажена на сайт системи Moodle ЗНУ.	Завдання практичної роботи за змістовим модулем оцінюється від 0 до 10 балів. Бали розраховуються пропорційно до кількості правильно виконаних студентом завдань.	10
Усього за ЗМ 3	2	x	x	15
4	Тест 4 Електронне тестування через платформу Moodle	Питання для підготовки: Аналіз ефективності податкового планування	Тестові питання оцінюються: правильно/неправильно. Кількість питань – 10. Правильна відповідь оцінюється у 0,5 бала.	5
	Практичне завдання 4:	Вимоги до виконання та оформлення:	Завдання практичної	10

	розв'язання задач	практична робота у вигляді файлів MS Excel або MS Word завантажена на сайт системи Moodle ЗНУ.	роботи за змістовим модулем оцінюється від 0 до 10 балів. Бали розраховуються пропорційно до кількості правильно виконаних студентом завдань.	
Усього за ЗМ 4	2	x	x	15
Усього за змістові модулі	8	x	x	60

Підсумковий семестровий контроль

Форма	Види підсумкових контрольних заходів	Зміст підсумкового контрольного заходу	Критерії оцінювання	Усього балів
Екзамен	Електронне тестування через платформу Moodle	Питання для підготовки: див. питання до ЗМ 1–4 Тестування передбачає відповідь на теоретичні питання	Тестові питання оцінюються: правильно/неправильно. Кількість питань – 20. Правильна відповідь оцінюється у 1 бал.	20
	Індивідуальне завдання	Індивідуальне завдання полягає у підготовці та проведенні науково-практичного семінару, присвяченого аспектам податкового планування на підприємстві та його аналізу	Індивідуальне завдання складається з практичного завдання, за яке студент може отримати до 10 балів, та відповідей на запитання при захисті роботи, за які студент може отримати до 10 балів.	20
Усього	2	x	x	40